


АКТ № 04-06/18-2015
по результатам контрольного мероприятия от 23.10.2015 года                                                                                            

В соответствии с приказом Тульского УФАС России от 06.10.2015 года № 228 «О проведении контрольного мероприятия», на основании поступившей от ПАО «Мегафон» информации от 18.09.2015 г. № 5/0-17-LDO–Исх.-00001/15 (вх. № 5372 от 28.09.2015 года) о нарушении управлением Федеральной службы судебных приставов по Тульской области законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд Инспекцией Управления Федеральной антимонопольной службы по Тульской области (далее - Инспекция) в составе:< --- > в соответствии с частью 15 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44 - ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон) проведено контрольное мероприятие по внеплановой проверке деятельности управления Федеральной службы судебных приставов по Тульской области (далее – Заказчик) при определении поставщика (подрядчика, исполнителя) путем осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на оказание услуг электросвязи (закупка № 0166100005315000024) (далее - Закупка у единственного исполнителя).
Проверка начата 06.10.2015 года, окончена 23.10.2015 года.
Рассмотрев информацию, поступившую от ПАО «Мегафон», а также документы, представленные управлением Федеральной службы судебных приставов по Тульской области, Инспекция
УСТАНОВИЛА:

Закупка у единственного исполнителя осуществлена Заказчиком на основании пункта 1 части 1 статьи 93 Закона.

Согласно части 2 статьи 93 Закона при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 1 - 3, 6 - 8, 11 - 14, 16 - 19 части 1 статьи 93 Закона, заказчик размещает в единой информационной системе извещение об осуществлении такой закупки не позднее чем за пять дней до даты заключения контракта. 

Извещение о проведении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) (закупка № 0166100005315000024) размещено на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее - Официальный сайт)  16.03.2015 года Еленой Павловной Нефедовой.
Начальная (максимальная) цена контракта - 1900000.00 рублей.
12.02.2015 года Заказчиком был заключен контракт N 40890 с открытым акционерным обществом междугородной и международной электрической связи "Ростелеком" по цене 1900000.00 рублей.
Инспекций установлено, что извещение о Закупке у единственного исполнителя размещено на Официальном сайте с нарушением регламентированного Законом срока.

Таким образом, действия Заказчика, разместившего извещение о Закупке у единственного исполнителя с нарушением регламентированного срока, нарушают часть 2 статьи 93 Закона, что содержит признаки состава административного правонарушения, предусмотренного частью 1.3 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Согласно части 2 статьи 93 Закона при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 1 - 3, 6 - 8, 11 - 14, 16 - 19 части 1 статьи 93 Закона, извещение об осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) должно содержать информацию, указанную, в том числе в пункте 
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 статьи 42 Закона. 

В соответствии с пунктом 2 статьи 42 Закона заказчик обязан разместить извещение об осуществлении закупки в единой информационной системе, в котором должно содержаться, в том числе краткое изложение условий контракта, содержащее наименование и описание объекта закупки с учетом требований, предусмотренных статьей 33 Закона. В случае, если при заключении контракта объем подлежащих оказанию услуг связи невозможно определить, в извещении об осуществлении закупки заказчик указывает цену единицы услуги. При этом в извещении об осуществлении закупки должно быть указано, что оплата оказания услуги осуществляется по цене единицы услуги исходя из объема фактически оказанной услуги, но в размере, не превышающем начальной (максимальной) цены контракта, указанной в извещении об осуществлении закупки.
При этом, согласно пункту 1 части 1 статьи 33 Закона заказчик при описании объекта закупки должен руководствоваться следующими правилами: описание объекта закупки должно носить объективный характер. В описании объекта закупки указываются функциональные, технические и качественные характеристики, эксплуатационные характеристики объекта закупки (при необходимости). 

Изучив материалы рассматриваемого дела, в том числе объяснения  Инспекция установила, что в рамках рассматриваемой закупки при заключении контракта невозможно определить объем подлежащих оказанию услуг электросвязи.
 Изучив содержание извещения о проведении Закупки у единственного исполнителя, Инспекция установила, что в нарушение пункта 2 статьи 42, части 2 статьи 93 Закона в извещении  о проведении Закупки у единственного   исполнителя:

 - не указан объем предоставляемых услуг,  не указано краткое изложение условий контракта, содержащее описание объекта закупки с учетом требований, предусмотренных статьей 33 Закона;
- отсутствует цена за единицу услуги и указание на то, что оплата оказания услуги осуществляется по цене услуги исходя из объема фактически оказанной услуги, но в размере, не превышающем начальной (максимальной) цены контракта, указанной в извещении об осуществлении закупки.

В силу части 26 статьи 95 Закона информация об изменении контракта или о расторжении контракта, за исключением сведений, составляющих государственную тайну, размещается заказчиком в единой информационной системе в течение одного рабочего дня, следующего за датой изменения контракта или расторжения контракта.

Инспекцией установлено, что в нарушение указанной нормы Закона информация, содержащаяся в документах, представленных Заказчиком (дополнительные соглашения № 1, 2, 3, 4, 5 от 12.02.2015 года к контракту № 40890 от 12.02.2015 года), не размещена на Официальном сайте.
На основании вышеизложенного, руководствуясь положениями статьи 99 Закона, Инспекция
РЕШИЛА:
1. Признать управление Федеральной службы судебных приставов по Тульской области нарушившим часть 2 статьи 93, пункт 2 статьи 42, часть 26 статьи 95 Закона.

2. В связи с тем, что управлением Федеральной службы судебных приставов по Тульской области по результатам осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на оказание услуг электросвязи (закупка № 0166100005315000024) заключен контракт N 40890 от 12.02.2015 года, предписание об устранении нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок не выдавать.

3. Передать материалы дела от 23.10.2015 года N 04-06/18-2015 соответствующему должностному лицу Тульского УФАС России для рассмотрения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении.

Решение Инспекции может быть обжаловано в судебном порядке.
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Управление Федеральной службы судебных приставов 


по Тульской области





9 Мая, 1, г. Тула, 300026�
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